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Die Vetmeduni Vienna arbeitet in der Lehre, in der Forschung und in ihren Dienstleistungsange-

boten an der Sicherstellung der Tiergesundheit in Österreich. Wir verstehen diese Aufgabe als 

Beitrag zur Gesunderhaltung des Menschen und seiner tierischen Begleiter sowie zur Produktion 

gesunder Nahrungsmittel. Zur Erfüllung dieser Aufgabe sucht

die Außenstelle der Österreichischen Vogelwarte, angesiedelt Konrad-Lorenz-Institut für 

Vergleichende Verhaltensforschung (5. Department für Integrative Biologie und 

Evolution) eine/einen 

Hauswartin / Hauswart der Österreichischen 
Vogelwarte/AOC in Seebarn/Wagram 

Einstufung: I 

Beschäftigungsausmaß: 10 Wochenstunden 

Dauer des Dienstverhältnisses: unbefristet 

Bewerbungsfrist: 06.05.2019 
 

Aufgaben 

 Beaufsichtigung, Wartung, Pflege, Reparatur und Reinigung der Station, der 
Außenanlagen (Grünanlagen, Parkplätze, Gehsteig) und der technischen Einrichtungen 
sowie bei Bedarf auch einfache Tätigkeiten im Umfeld der Station 

 Unterstützung der Stationsleitung in der Gemeinde 

 eigenverantwortliche Durchführung vieler Arbeiten und Aufgaben, z.B. 
Winterdiensttätigkeiten  

Sie bringen mit: 

 Pflichtschulabschluss 

 allgemeine körperliche und geistige Eignung für die Durchführung der Arbeiten 

 handwerkliche Fähigkeiten 

 Führerschein der Gruppe B 

 Deutschkenntnisse (B2-Level) 

 Bereitschaft zur Weiterbildung und gelegentlicher Mehrarbeit (auch abends und am 
Wochenende), zeitliche Flexibilität 

Weitere erwünschte Qualifikationen und Kompetenzen 

 naturkundliches Wissen, gärtnerische Erfahrung 

 bei männlichen Bewerbern abgeleisteter Präsenz- bzw. Zivildienst 
 Engagement, Freundlichkeit, Team- und Kooperationsbereitschaft, Zuverlässigkeit, 

eigenständiges Handeln, Kommunikations- und Kontaktfähigkeit 

Kontakt für weiterführende Informationen 

Dr. Richard Zink 

T +43 1 25077 7211 

E Richard.zink@vetmeduni.ac.at 

www.vogelwarte.at 
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Mindestentgelt 

Das kollektivvertragliche Mindestentgelt für ArbeitnehmerInnen an Universitäten gemäß der 

oben angegebenen Einstufung beträgt EUR 423,90 brutto monatlich (14 x jährlich). Durch 

anrechenbare Vordienstzeiten und sonstige Bezugs- und Entlohnungsbestandteile kann sich 

dieses Mindestentgelt erhöhen. 

Bewerbung 

Wir freuen uns über Ihre Bewerbung mit der Kennzahl 2019/0424 welche Sie bevorzugt per E-

Mail an bewerbungen@vetmeduni.ac.at bzw. per Post an die Personalabteilung der 

Veterinärmedizinischen Universität Wien, Veterinärplatz 1, 1210 Wien übermitteln. Bitte führen 

Sie die Kennzahl unbedingt an, da wir Ihre Bewerbung sonst nicht korrekt zuordnen können. 

Die Vetmeduni Vienna strebt eine Erhöhung des Frauenanteils insbesondere in 

Leitungsfunktionen und ein ausgewogenes Zahlenverhältnis zwischen den an der Universität 

tätigen Frauen und Männern gemäß § 41 Universitätsgesetz 2002 insbesondere beim 

wissenschaftlichen Personal an und fordert deshalb qualifizierte Frauen ausdrücklich zur 

Bewerbung auf. Bei Unterrepräsentation von Frauen (weniger als 50%) werden Bewerberinnen, 

die gleich geeignet sind wie der bestgeeignete Mitbewerber vorrangig aufgenommen, sofern 

nicht in der Person eines Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen. 

Die Bewerbungen sind gebührenfrei. Die Bewerberinnen und Bewerber haben keinen Anspruch 

auf Abgeltung aufgelaufener Reise- und Aufenthaltskosten, die aus Anlass des 

Aufnahmeverfahrens entstanden sind. 

Die Vetmeduni Vienna ist stolze Trägerin des Zertifikats „hochschuleundfamilie“, daher freuen 

wir uns über Bewerbungen von Personen mit Familienkompetenz. Ebenso sind uns 

Bewerbungen von Menschen mit Behinderungen willkommen. 
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